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HAninGe KuLTuRHuS, KOnSTHALLen

Måndag 9 januari kl 14.00-15.30 
Träna svenska – språkcafé för vuxna startar
Språkträning varje måndag kl 14-15.30 (Obs! ny dag) 
Fri entré. Ingen föranmälan. Du måste kunna prata lite 
svenska. 
Brandbergens bibliotek
Huvudarrangör: Röda Korset/Österhaningekretsen
Medarrangör: Haninge kultur.

Onsdag 18 januari kl 19.00-21.00 – nytt tillfälle!
Katarina Wennstam – Flickan och skulden
Föreläsning med författaren och journalisten Katarina 
Wennstam. Hon har arbetat som kriminalreporter på 
SVT i tio år. Hon kommer bl a att tala om boken Flickan 
och skulden – om samhällets syn på våldtäkt. Fri entré. 
OBS! Begränsat antal platser. Kom i god tid.
Haninge kulturhus, kulturrum 2
Huvudarrangör: BoJ – Brottsofferjouren Haninge-
Nynäshamn. Medarrangörer: Stödcentrum för unga 
brottsoffer, Haninge Kvinnojour, ABF Södertörn, Rädda 
Barnen, Manscentrum och Haninge kultur. 

Torsdag 19 januari kl 19.00
Bokcafé i Västerhaninge
Vi berättar om julens läsupplevelser för varandra. 
Kaffe serveras. Välkomna!
Västerhaninge bibliotek
Huvudarrangör: Bibliotekets Vänner i Västerhaninge.  
Medarrangör: Haninge kultur.

Måndag 23 januari kl 16.00-19.30
Stickcafé på biblioteket
Vi stickar, pratar och fikar. Ta med eget garn och 
stickor. Vi träffas även 6/2, 20/2, 5/3, 19/3, 2/4, 
16/4 och 7/5 samma tid.
Haninge kulturhus, Röda rummet
Arrangör: Haninge kultur.

Lördag 28 januari kl 13.00 
Familjelördag med teater
Historien om någon med Boulevardteatern. Familje- 
föreställning från 2 år. Biljetter à 40 kr, 30 med scen-
pass, bokas från 21/12 på www.haninge.se/kultur.  
De kan även köpas i Haninge kulturhus och på bibliote-
ken i Haninge.
Haninge kulturhus
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangör: Haninge 
Riksteaterförening.

Torsdag 2 februari kl 13.00-13.30
Boktips 
Personalen tipsar om nya och äldre böcker. 
Västerhaninge bibliotek
Arrangör: Haninge kultur.

fredag 3 februari kl 12.00-15.00
Vernissage – Den dolda konsten –  
och lunchkonsert med Xylofonorkestern Stora Blå
Ta tillfället i akt och se konst kommunen köpt in under 
åren men som sällan visas upp offentligt. Konsthallen 
i Haninge kulturhus bjuder på en samling med bredd 
och djup. Invigning kl 12 av intendent Åsa Mårtensson. 
Kl 12.30 ger Xylofonorkestern Stora Blå en lunchkon-
sert. Det blir en poetisk musikupplevelse med xylofo-
ner, gongar, cymbaler, rasslor, regnrör, caja, en piano-
ram, borstar och kuddar. Musik ni aldrig tidigare hört 
på instrument ni aldrig tidigare sett. Fri entré!
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangör: ABF 
Södertörn och Haninge Riksteaterförening. 
Haninge kulturhus, konsthallen och caféet

        

Måndag 6 februari kl 16.00-19.30
Stickcafé på biblioteket
Även 20/2, 5/3, 19/3, 2/4, 16/4 och 7/5 samma tid.
Haninge kulturhus, Röda rummet
Arrangör: Haninge kultur. 

Tisdag 7 februari 9.30 och 10.45 
Historien om någon med Boulevardteatern
För barn från 2 år. Pris 30 kr per barn, medföljande 
personal gratis. Biljetter bokas på www.haninge.se/kul-
tur från den 13/1. Biljetter kan även köpas i Haninge 
kulturhus och på biblioteken i Haninge. 
Haninge kulturhus
Arrangör: Haninge kultur.

Tisdag 7 februari kl 12.00
Lunchvisning av Den dolda konsten
Haninge kulturhus, konsthallen
Arrangör: Haninge kultur. 

Tisdag 7 februari kl 19.00
Haninge Sinfonietta möter elever
Dirigent: Sabine Beyer. Entré: 40 kr för vuxna,  
20 för skolungdom.  
Plats: Se hemsidan www.haninge.se/musikskolan 
Arrangör: Haninge kultur.
 
Onsdag 8 februari kl 12.30
Bildvisning – Österhaningebygden
Hilding Eklund berättar och visar bilder från  
Österhaninge. Fri entré.
Haninge kulturhus
Huvudarrangör: ABF Södertörn. Medarrangör: Haninge 
kultur.

Onsdag 8 februari kl 19.00
Happy, happy – en bok om skilsmässa
Författaren Maria Sveland  
berättar om boken Happy, 
happy. Boken handlar om skils-
mässor. En rad personer delar 
med sig av sina tankar kring 
hur skilsmässan var för dem. 
Fri entré.
Haninge kulturhus
Huvudarrangör: Brottsoffer-
jouren (BoJ). Medarrangörer: 
ABF Södertörn, Manscentrum 
i Haninge, Kvinnojouren, Rädda Barnen, Stödcentrum 
för unga brottsoffer samt Haninge kultur.

fredag 10 februari kl 9.30 och 10.45 
Pimpa – den lilla hunden med röda prickar  
med Dockteatern 
För barn från 2 år. Pris 30 kr per barn, medföljande 
personal gratis. Biljetter bokas på 08-500 658 64  
från 11/1. 
Västerhaninge församlingshus
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangör: Väster-
haninge-Muskö församling.

Lördag 11 februari kl 13.00
Familjelördag med teater och musik
Lilla Robot – en minimusikal med Dockteaterkollektivet 
13.00 i teatern. Från 4 år. Biljetter à 40 kr per person, 
30 med scenpass, bokas från 13/1 på www.haninge.
se/kultur. Biljetter kan även köpas i Haninge kulturhus 
och på biblioteken i Haninge.  
Och kl 13.45 blir det konsert med unga solister från 
Fortepiano Filharmoni Lilla Akademien. Pianisten och 
pianopedagogen Sergei Reznikov är tillbaka i Haninge 
kulturhus och presenterar ett brett pianoprogram med 
sina elever från Lilla Akademien (Musikskolan - Musik-
gymnasiet – Pre-College). Eleverna gör egna tolkningar 
av musiken. Fri entré.
Haninge kulturhus, teatern och caféet
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangör: Haninge 
Riksteaterförening och ABF Södertörn. 

Söndag 12 februari kl 16.00
Alla hjärtansdag-konsert 
Haninge musikskola ger en konsert med temat  
omtanke och kärlek. Entré: 40 kr för vuxna,  
20 för skolungdom.
Haninge kulturhus
Arrangör: Haninge kultur.

T o m 22 januari 
Haningesalongen 
En jurybedömd utställning med verk av konstnärer 
knutna till Haninge. Årets tema är Laddade platser  
i Haninge.

3 februari-14 mars
Den dolda konsten – en utställning med verk från  
kommunens konstsamling
Utställningen Den dolda konsten synliggör den konst 
kommunen köper in till sin samling. I vanliga fall är 
konsten placerad i kommunens olika lokaler och kan 
därför vara svår att få syn på. Att gestalta arbetsplatser 
och offentliga lokaler med konst är en tradition som 
går tillbaka till folkhemmets tankar om konsten som 

en god influens för människan. 
Idag gestaltar vi våra lokaler 
med konst av professionellt 
verksamma konstnärer som ett 
led i att höja kvalitén på våra 
arbetsmiljöer. Utställningen 
har fokus på nyinköpt konst, 
men här finns också äldre verk. 
Kommunanställda är välkomna 
att låna ett eller flera verk till 
en låg kostnad, eller byta den 
konst som redan är placerad 
på arbetsplatsen. Här visas 
måleri, fotografi, teckning, 
grafik och skulptur.

Katarina Wennstam onsdag 18 januari kl 19.00. Fri entré.

Xylofonorkestern spelar i Haninge kulturhus fredagen 3 februari kl 12.30. 
Passa också på att gå på vernissagen i konsthallen.

Foto: Cecilia Järdemar, 2010

Maria Sveland onsdag  
8 februari kl 19.00. Fri entré.

Familjelördag med Lilla Robot kl 13.00 och därefter kl 13.45 pianokonsert 
med unga solister, se nedan.
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Söndag 12 februari kl 18.00
Tid för avgång – en skenbar komedi med Panikteatern
Tid för avgång – en skenbar komedi, efter en pjäs av 
irländaren Brian Phelan, är en historia som utspelar 
sig i genuin järnvägsmiljö på 1960-talet. Platsen är 
stationshuset i Scotby, en liten ort på den engelska 
landsbygden långt ifrån storstad och modernitet. En 
komedi med en gnutta allvar i botten. Speltid 2 timmar 
inkl paus. Biljetter bokas på  
www.ormteatern.se. Pris 100 kr, 50 med scenpass.
Ormteatern, Teaterladan vid Rudan
Arr: Haninge Riksteaterförening i samarbete med Orm-
teatern, Haninge kultur och Riksteatern Stockholms län.

Måndag 13 februari kl 17.30-20.00 
Kulturhuskväll med kärlekstema
Uppträdande, konstvisning, tipspromenad, prova på 
teater, dans, skapande verkstad, fika m m. Vi välkom-
nar boende och personal på kommunens grupp- 
bostäder. För anmälan och mer information kontakta Pia 
Andersson-Wredlert, pia.andersson-wredlert@haninge.se, 
08-606 86 89, ansvarig för bibliotekets uppsökande 
verksamhet. 
Haninge kulturhus
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangör: Jordbro-
gården. 

Tisdag 14 februari kl 19.00
filmvisning: Torun – en passion i silver
En film av Rainer Hartleb. Torun Bülow-Hübe revolutio-
nerade på 1960-talet svensk smyckesdesign. Genom 
sina silverkreationer blev hon hela världens silver-
konstnär över en natt. Torun Bülow-Hübes smycken 
bars av Ingrid Bergman och Billie Holiday m fl. Filmen 
är ett porträtt av en av vår tids stora kreatörer.
Haninge kulturhus, kulturrum 2
Huvudarrangör: Österhaninge Konstförening.  
Medarrangör: Haninge kultur.

Onsdag 15 februari ca kl 10.00
babyvisning – för vuxna i sällskap av bäbis 
(Efter sagostunden i biblioteket)
Haninge kulturhus, konsthallen
Arrangör: Haninge kultur. 

fredag 17 februari kl 12.30
Lunchkonsert – kubanska pianisten  
Alejandrina Reyna Dieppa
Alejandrina Reyna Dieppa är kubansk pianist och 
kompositör, verksam som musikpedagog, solist och 
kammarmusiker i Chile sedan 15 år. Alejandrina har 
undervisat och framträtt som musiker i Centralame-
rika, Sydamerika och Europa, med både ”traditionell” 
klassisk musik och kubansk musik med dess starka 
afrikanska influenser. Programmet i Haninge fokuserar 
på det kubanska musikarvet, med sviter som Africa-
nias och Coctelera de Son. Fri entré.
Haninge kulturhus, caféet
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangörer: ABF 
Södertörn och Haninge Riksteaterförening.

Lördag 18 februari kl 15.00
Aristocats!
Följ med på ett kattäventyr för hela familjen med Dans-
gruppen Ösmos barn. Betjänten Edgar får en chock när 
Madame vill testamentera hela sin stora förmögenhet 
till sina älskade katter istället för till honom! Edgar 
bestämmer sig för att kattnappa (kidnappa) alla katter 
så att han själv ärver alla pengarna. Det här inleder en 
spännande hitta-hem-historia för den vackra kattmam-
man Duchess och hennes tre kattungar Berlioz, Toulou-
se och Marie. De tar hjälp av gatukatten O’Malley och 
hans dansande kattkompisar. I berättelsen finns också 
tokiga hundar, en bekymrad mus, gäss och grodor! Fri 
entré. Föreställningen är knappt 1 timme lång.
Haninge kulturhus, teatern
Huvudarrangör: Dansgruppen Ösmos barn.  
Medarrangör: Haninge kultur.

Måndag 20 februari kl 16-19.30
Stickcafé på biblioteket
Även 5/3, 19/3, 2/4, 16/4 och 7/5 samma tid.
Haninge kulturhus, Röda rummet.

Måndag 20 februari kl 17.30-19.30
Öppen kroki i kulturhuset sex måndagar
Prova på modellteckning med levande modell. Vårt 
café håller öppet. Kostnad 60 kr/tillfälle. Ta med eget 
material. Ingen föranmälan. Även 27/2, 5/3, 12/3, 
19/3, 26/3.
Haninge kulturhus, kulturrum 2
Arrangör: Haninge kultur. 

Tisdag 21 februari kl 9.30
Petter och hans fyra getter – dramalek med  
Teater Tummeliten
För barn från 4 år. Pris 20 kr per barn, medföljande 
personal gratis. Biljetter bokas på tel 08-606 85 20 
eller direkt på Jordbro parklek. 
Jordbro parklek
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangör: Jordbro 
Parklek.

Torsdag 23 februari kl 19.00
Perspektiv 2012 – samtal med Olle Carlsson
Västerhaninge-Muskö försam-
ling ger en serie kulturprogram 
under 2012. Tre gäster ger 
under våren sitt perspektiv på 
ett angeläget ämne. Vårens 
första gäst är Olle Carlsson, 
kyrkoherde i Katarina försam-
ling. Fri entré.
Västerhaninge församlingshus 
Huvudarrangör: Västerhaninge-
Muskö församling.  
Medarrangör: Haninge kultur.

Lördag 25 februari kl 12.00-15.00
familjelördag med  
musikteaterföreställning och verkstad 
Längre än längst 
– ett färgsprakande 
rymdspektakel med 
Ensemble Yria kl 
13.00 i teatern. Från 
4 år. Biljetter à 50 kr 
per person, 35 med 
scenpass, bokas 
från 3/2 på www.
haninge.se/kultur. 
Biljetter kan även 
köpas i Haninge 
kulturhus och på bib-
lioteken i Haninge. 
Konstverkstaden står 
för en rymdverkstad 
och biblioteket har en rymdinspirerad tipspromenad. 
Haninge kulturhus
Huvudarrangör: Haninge kultur. Medarrangör: Haninge 
Riksteaterförening. 

Lördag 25 februari kl 14.00
Vårlängtan – Konsert med flöjt och cello
Välkomna till ett program för flöjt och cello som tänder 
vårens känslor. Kinga Práda Sagvik, flöjt och Emese 
Jánky, cello. Fri entré!
Västerhaninge bibliotek
Arrangör: Haninge kultur. 

Lördag 25 februari kl 19.00
Danskväll med finsk och internationell dansmusik 
Erkänt bra orkester från Finland eller Sverige. Kvällen 
inleds med dansskola 19-20.30. Dans 20.30-01.00. 
Inträde 150 kr. Caféet öppet hela kvällen. Tanssit 
lauantaina 25. helmikuuta. Hyvä tunnettu orkesteri 
Suomesta tai Ruotsista. Tanssikoulu 19-20.30 (sisältyy 
pääsymaksuun) Tanssit klo 20.30-01.00. Sisäänpääsy 
150 kruunua. Ravintola B-oikeuksilla auki koko illan.
Haninge kulturhus
Arr/Järjestäjä: Suur-Tukholma/Haninge, ABF Södertörn 
och Haninge kultur.

Måndag 27 februari kl 17.30-19.30
Öppen kroki i kulturhuset
Se kalendariet under 20 februari.
Haninge kulturhus, kulturrum 2
Arrangör: Haninge kultur. 

Onsdag 29 februari kl 14.00-16.00
Origamiverkstad på sportlovet
Du får lära dig vika samurajhattar, djur, askar och  
annat kul av papper. För unga 6-12 år.
Anmälan: Tchie Kawai, 08-606 73 52,  
tchie.kawai@haninge.se
Västerhaninge bibliotek
Arrangör: Haninge kultur.

Onsdag 29 februari kl 15.00
Dansworkshop på sportlovet
Danspedagog Eduardo Jara lär ut modern dans.  
För unga 10-15 år. Ingen kostnad!
Anmälan tel 08-606 72 51 eller 08-606 72 52.
Aulan i Jordbromalmsskolan
Arrangör: Haninge kultur.

PROGRAM febRuARi 2012

HAninGe KuLTuRHuS Program för barn

Familjelördag 25 februari med rymdteater 
och rymdverkstad.

Lunchkonsert med kubanska pianisten Alejandrina Reyna Dieppa fredag 
17 februari kl 12.30. Fri entré.

Olle Carlsson torsdag  
23 februari kl 19.00.

Kinga Práda Sagvik, flöjt och Emese Jánky, cello bjuder på vårkonsert 
lördag 25 februari kl 14.00. Fri entré.

Haninge kulturkalender
Produceras av kulturenheten i Haninge kultur
www.haninge.se/kultur
Redaktör: Kristina Nyman
kristina.nyman@haninge.se 
Gilla Haninge kulturhus på Facebook!

www.haninge.se/kultur

Öppettider i Haninge kulturhus
Måndag–torsdag    09–20
Fredag   09–18
Lördag   11–16
Söndag (från 15/1) 12–16

Huvudbiblioteket och konsthallen  
öppnar kl 10 mån–tors.
Ändrade öppettider kan ibland förekomma.  
För aktuell information se www.haninge.se/kultur  
och www.haninge.se/biblioteket
Receptionen, tel 08-606 85 97.


